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Elektronické obvody pamétl asou rozmistény na dvou des&éch‘ |
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niméni informace 0 stepé i a 43 _ o AT e
~_“iméni inéexu z aednostfanné nebo ﬁveusﬁrgnné dlsketyﬁh G?%IS} 3
isniméni informace o stavu . obvedd ulehavéni zapisu,_ufr;y ”»;--Mﬁrﬁh
_;sni’éni informace © upnuti dis&u,- ' '

Prc usnadnéni nziveni\“ nastgveni celé p&métl 3@ nutné aed _
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Provirku provedene nésledusicim Zpﬁsobem, .
a) Ke konektoru vnitiniho propojeni K3 pPipojime “PfipraveL pro.
oZiveni elektronickych prvikd zskladny pamdtiX,. '

b) Zm¥hime Ubytek napsil na svételnyoh diodéch snimall INDEX!,u C7H
INDEX 2, STOPA 00, STOPA 43 a BLOKOVANI ZAPISU. P#i sprévné |
~ funkei napéjenych diod je na nich ubytek napti 1,1 a2 1,5V,

B cljZméfime nap&t{ na kolektorech fototranzlstorﬁ vaech vﬁéé uve- .
. denjch snimall. PFi osvétleném fototranzistoru je na jeho kOwl'
. zektoru napst{ blizké nule s pii zastin&ném fototranzistoru

~ je na kolektoru nap#t{ blfzké +5 V.

”é,SOzlveni a provéfeni sprévné élnnosti fctoelektrcnickych snimacﬁ
"~ ng desce snimaéﬁ hnaciﬁe motoru ~6GS 080

a) K zdsuvce konektora K2 ueshy ‘néhonu (605.508) prlpogime
) "Pfipravek pro oZiveni desky “snimali hnaciho mo toru”,
b)) ZmEiime ubytea napdti na viech ¢iyPech svitelnyeh &icééch. i
PPy sprévaé funkeci diocd Je na nich dbytek napéti 1, az 1 5 v, L
¢} Zméfime napdt{ na emitorech vBech liyrech fototranzistor&
PPl osvétleném fatotramzmstoru je na jeho emitoru napéti o
‘blizké napdtil kolektoru (+3 V), pfi Zastinéném fototrazisterul-‘

V?"ae na emitoru nulevé napéti

3. Pro?érka sprévné'éiﬁnostifeiektromggnatu,"

C{lem provérky Jje. ovéfeni pritahu a odpadu elehtramagnetu
pf{tlaku hlav. Provérku prevedeme nasledugicim zptisobem:
a) ke konektoru vnitfniho propogeni (zésuvka K3) nripogime
*pPiipravek. pro ofiveni elektronichych prvkl zékladny pam@ti®,
b) stlalime & awﬂnime tlacitko wpRiTLAK”, Flekiromagnet musl
pravidelné pfltahovat a adpadat bez prodlev a zasekévani.
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Proviérks mikrospinade upnuti disku

'V'Cilem'pfbvéfky Jje zjistit sprévnost p?epinénitmikrospinaée

" ﬁpﬁuti£disku* Provirku proVeéame‘nésledujicim'zpﬁsobem:

uOiiveni 8 prové eni sprévné

)‘&é konektoru vnitfnino propojeni K3 pPipojime "Pfipravek
pro oZiveni elektronickych prviki zahladny paméti”,

b) Ovlddect’ péhou uzavmréme a otvirdme otvor pro zasunuti. dlakety.

-~ P#i uzaviend otvoru 3e na mikrospinaéi droven napeti H, pPi.
otevreném otvoru je urOVen napeti Lie

) o
élnnostl aeshy nénona

Schemnsa zapojeni desky ndhonu B nz vikrese -650.510=12. RGZ“

'loieni sauééstea ng desce Jeé na vynrese desky ndhonu osazené

- =605,510=11, ¢

. 5.1:'

mecnanlcké kontrola d@S&y néhonu

Ukolem -této kontroly je\séhalit viditelné vyrobni zévady
osazenyeh desek plodngch spojl. PPed osazovénim souldstek se
deska P&dné zkontroluje ,z hledika kvality spojl, sprévnosii
,rozmér& a kompletnostl ocpracovéni,” Po osazeni desky soulas tkami
s po Jjejich piipdjen! ge u ko7dé osazend desky provéadi kontrola,
Kters se .zamdPuje predev3im na pferufeni spojht, vyskyt cinovyeh
mGetkd mezi plodnymi spoji, zdmdnu typu souldstek, zém¥nu hod-
not SOuééstek,'ﬁélhqst'6éézenig sprévaost uchyceni souldstek,
spravnost orientace pousder 15, sprévnost polarity elekiroly=-

tickyeh a tantalovych kondenzétord a polovodilovyceh prvki a sprév-
~ nost pripojeni konektorl. . . B '

.5026"

.502;}'

Elekt:ické kagtrqia‘deskx néhonu

Kontrola napéaecicn napéti _
Napéjeel napdt{ +24 V a +5 V privedeme na.desku néhonu pies ne=
péjeci konektor desky néhonu K1, Napdti +24 V je na 3pifkéch
'K1/I ,23 napéti +5 V je na Zpitce Ki/t a Spitka K1/3 je speleéné

zem pro ob3 napéti.

L
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:.a)

B 5 67.2 c-2-_q

)

7méiime velikost napmti +24 V na Londenzétorech Cbﬁ s C68.
'Napﬁti musi mit nadnotu +24V 1+ 9% a jeho maximdlni zvinzni
4musi odpovidat po¥adavikim TP 27-05V=-11/85,

ZméTime velikost napdti +5 V na kondenzdtoru C67. Napéti

“musi mit hodnotw +5V £ 5% a jeho maxxmalni Zvinénd musi

)

4y

odpovidat TP 27- 05!—11/85

ZmErime vellkost nap8ti +15 V na Londenzétoru 055. Napéti
musi byt v tclerencich 13,8 = 15,8 V, '

o 0

Provéitine nanégenz véech integrovaﬁych bb?ﬁﬂﬁ.“'napéti +5 v

ne dpickéen IQ 1/14, 10 2/i4, 10 3/14, ;Io 4ﬁLa 10 5/16
a I0 8/3, napéti +15 V ma 10 1/ 2 napétl 8,5 V na I0

(64,8,

=021ven1 a kontrola obvod& flzeni féz1 hnaciho motoru.
Jlelem kontroly je provéfit tvarovaci obvody signéld ze sniu
madd pPepindni fdzi a provafit pPevodnik kodu s Pidicd Togiku

spinacich tranzistort jednotlivyech fézi. Kontrola se proveﬁe_

. nésledujic{m zpisobenm:

S a)
_b)

~ krocich napéti

¢}

@J

odstrani se spojka S2, . | o
K°/4_a K2/5 privedéme fézovi”
nebo pfivédime na n# po

na kontaxty konektioru ﬁZ/
gasunuté napéti se zdvzhem 60°
3egichz urovné Jsou uvedeny v tab. 1,

k vyvod&m b, Ty & konektoru- X2 pr;poalme eLv1valentni zén_,
8% motoru (3 x 120 Q/lﬂ W),

Pri snrévné Einnosti ebVQdﬁ musime na fldlcich vystupech

logickych obvodd a na vystupech jednotli¥ych fézi X, Y, Z
hnacfho motoru nam&Pit napdti odpovidajfel tab. 1.

p o o ~ Tabulka 1
| Budict. néb ‘meFicl bod | 1.KROK | 2.KROK | 3.KROK |4.KROK | 5.KROK |6,KROL
2/5 = s | w | m | one | u
K274 ok L . H cLE o He L
S - S AU IR - S RS S SR I - SO

N
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- 5 -
| Vgstup 16 5 1 L H i H H H
(MH 7442) 2 H o L H q H H
3 | 4 H HO L H H " H
5 1 H ] . H H H | H L
1. | H H H HoO| L H
9 H H B L H H.
Vistup I0 1. 6| 1,4V | o0 0 0 0 1,4V
| (ucy 7407)  fot | o 1,8V 1 1,4V 0 0 0
R S - 51 4 23V 0 0 . 23V 23V
Bl oo e 23V 23V 23V 23V
4] 23V 23V 23V 23V 0 0
o SR I R R R I o | v,y | ey | oo
| v¥stup faze X Ke/8| 23V | 23V | 11,5V 0,7V | 0,7V )5V
Ty ke /1] 0,7V 1,5V 23V 23V 11,5V 0,7V
Z K2/6) 11,5V 0,7V | 0,7V | 11,5V} 23V 23V

'5 2¢3a Oﬁiveni a kontrola obvodﬁ regulace rychlosti otééeni hnaeiho
motorue_ : ' »

Utelem kontroly: je. proveﬁit sgrévnou ¢innost regulaénich

obvodli Pizen{ otélek hnaciho motoru.

Xontrola se provede nésleduaicim zpusobem.

N
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‘a)
b)

c)

o b)'f#1200_

Na misto odporu R 161 pfipojime potenciometr R=10 a2 15 kQ,
Na Bpildku 2. konektoru K2/2 privedeme ﬁ¢idayé napgti
3-5 ¥ s mo¥nostf regulace kmitottu od 900 Hz do 1400 Hz,
Osciloshopem sledu3eme napﬁti v bodd MB5 a na kalektofu_

@52 (spojka 82, ,
'“Patenclometrem (R?61) nastavime

& : _
§1{¥ku impulzu T;ﬁ440/us_f. -

(V mérb bOdé S)a '

. ~Potom prﬁbéh napéti v méf bodé M 5% a na 32 musi pri zmané
175kmitoétu cdpovidat obr.

- K2/2 y M5 S2 (kolektor G52)
Hz I l I - 3__.5,, - ' 15Y m25ﬂ‘$ . 5V .
. LT iTe . S0ms S
Hz — I - P
.!I_l.w, - | ~3ws-'1_ ) [“ L
: o r | . $Dpms R




~¢) £=1300 Hz ] l l i l

o ' _#Jp‘ii T A0ms
~ Obr, 1 : , C L

_ Odpoaime napégec1 napéti odpojime potenciometr a nasadime
spoaku sz (propoalme).'

| w 60

Oﬁiveni‘a_prévéfeni spravné finnosti desky eiektrQniky1FDf"

 Schema zapojeni desky elektroniky FD Je na vykrese
-635 500-L2. RozloZeni souléstek na desce Jje na vykrese deg~

1 ky FI osazené ~605 504-L1,

6.1,

| VA.6-.29

C b2,

L.

IoEoZeOSG

oy
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| Méléham cké _kontroly desky elektroniky FD.

k-3

' Ukolem této kcntroly Je odhallt viditelné. vyrobni zévady
osazanjch desek ploinych spojls Pred osazovénim souddstek

se deska Pédn& zkontroluje z hlediska kvality spedl, sprédvnos- i

ti rozmérd s dplnosti opracovéni Po osazent aeshy souééstka«'

mi a po jejich piipéjeni se u kaidé osazené desky provééi

kontrola, ktersd se zsméfuje pledevsim na preruéemi shogh,
vyskyt c¢inovych mistké mezi pleodaymi spoji, z4mSAW noﬁnot

souldstek, ‘Uplnost, osazeni sprévnost uchycent souéasteh . «~4

sprévnost orientaee po uzder 10, sprévnost palarity elektro~
lytickych a tantalovgbn honﬁenzétcru a nolovod1ﬁovycn prvkﬁ

8 sprévnost pPipojeni konextorﬁ

Elektriékégxontrcla-ﬁesky,elektroniky‘FD.

Kontrola napéjecich napéti

Deska elektroniky FD je napéjena dvojim napétim +24 ¥
a napdtim +5 V. Jedno stabilizované nap&ti U = +24 V5%
s maximdélnim zvlnénim 100 oVEs slouzf k napéaeni c/z obvo=

.-dﬁ druhé napdif U = +24 Ve 5% s naximédlnin zv&nénim

220 nV33 slouZi k napégeni pfiklépécich a vystavnvacich obvo~
d& Napéti +5 V napéjf logické obvody TTL a nikteré oovody

- &z &anélu.

R
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ﬁapégeci napéti prlveaem na desku. pres pfimy konektior K2

a) Zméiime napéti Uy= +24 V na konektoru K2/2, KB/iG a. Lonn
 denzétoru C22, :

b) ZmdFime napdti US= +24 Vina,konektoru K2/6, KB/ii a kon% “f‘

denzdtoru (€26,

: c)'Zméfime napéti +5 V na konektoru KE/B 10 K3/9 a na véech o

_.napéaecich §pitkéch IC. ‘ : R )
"Véechny vySe uvedené napiti jsou mereny vaci vf zeml a musi |
_odpevidat pozadavkﬁm TP 27~05.1~11/85,

©a) Zm&time napéti na katod® diedy D17 (K2260/12). Jeho velih&st;

musi byt v mezich 11,4 a2 12,7 V, S

: 'a’

- &) Spojime se zemd spiéku Lonektoru interface, které Je propéﬁ

"6.2.2.

‘aené ngkterou ze spojek 25, S26, S27, 528 (K1/26,28,30,32),

Kcntrola hlicdaciho cbvodu.+5 V. :
a) Zm&Pime nam%tl na natodé dlody y18. Jeho velikost musi byt
v mezich 2,8 a% 3,2 V -

b)) Imérime nap5t1 +5 V, Musi byt v tolerancich +5 V 1 5 %,
e) Zm¥Pime napdti m&r, bodu 9. Jeho vellkost mus{ byt vV roze

6020 3!

sahu G 5 v {uroven u).

Kontrola oovodﬁ generace signdld "JﬁamcsTRANN?‘INDEX"

\ ”DVOUQTRANNY INDﬂX"(u C 7115)

"_:fa) Ha épiéﬁu*ﬁ konektoru K3 (K3/5) p¥ivedeme zéporny impulz

éelhy prmblléné ! ms & opakovaci periodou T= 180 ms
o amplitudd 2«5 V, '

-':_7b} Sendu- oscilcskopu pfipoaime k méficimu bodu M5. Prﬁbéh fl-ﬂ%f

‘napétl{ v tomto bodé_musi cdpovidat obr2.

hoaand S

SRR, 480 ms ) Ams _ ‘

L

To8a2.056

Obr.z

,c) VQtupni napéti pfivedeme na K3/3 a senéu oseiloskopu

pripaaime k MB& Vystupni napéti v tomto bods musi odpoé_
‘vidat obr.2, (gen u C 7115)



a)

- B - ' - s

Prevérime pi{tomnost impulzu INDEX ns épléce 11 *I0 F1
(?1/11) a Ki/20 "= INDEX",

6 2.4, Kontrola obvodd gemerace signélu "OCHRANA ZhPISU"

fja)
- b)

'5d}
o)
- Musd zde byt uroven Lie

- '6.'20 50.'

a)

. b)

¢)

a)

62464

)

Spi&ku K3/26 uzemnime, - .
Sondu. oscilcskopu pflpogime k M4 a provérime, zda v tomtc
bodé Jje droven L,

Uroven na K3/26. zménime Zz L na H, pfilem% se musi zménlt

‘Uroven z. L na H g4 v m&Picim bodé M4,

Opét uzemnime 3pilku K3/26 a K1/4G
Sondu osciloskopu pripodime na Kt/44 "=OCHRANA ZAPISU"

'Kontrola'cbvbdﬁ generace signél&'"$f0?& 90“-am“STOP£ 41" g

gpiéku K3/11 uzeunime, B

Sondu osciloshopu pripejime k V? a provérxme, zda v tomto
bodd Jje droven L, _ : . _
Na K3/17 zmdnfme roven napéti z L ‘na H, Mu31 se pritcm -
zménit 1 droven v M7,

Uzeunime $picku K3/17 a M1, o
Sondu esbiloskopu piipojime na Kl /42 “-STOPA 00v, PP Grove
ni Hne K3/17 mus{ byt v tomto bodd droven Ly p*i drovni |

- L na K3/17 mus{ bft na K1/42 trovedt H,

£)

Uzemnime 3pidku KB/IS a sondu ostiloskopu pﬁipogime k M8°; 
Pri drovni L na K3/18 musi byt v M8 ﬁroven L, pPi érovnl N

- H na K3/18 musi byt v ma droven H.

Kontrola a nastaveni NKO slgnélu "JQDVOTKgﬁyﬁlPR§VENA"
. Aa)

bl

¢)

Na &pilku K3/3 privédime signafvpoé%“J%éau“ﬁ“/ 3/a,.

Sondu oscileskopu pfloosime k M10 a sledujeme prﬁbéh ne~
p&t{ v tomto bodd,

Zmé&nou opakavaci periody privédenych impulzﬁ ¥ rozsahu 150
a8 180 ms nastavime potenciometrem P2 uroven napéti v bod&
M10 tak, aby byla trvale na Urovni H pfi opakovacf periodd

1785 ms. Pro del3{ opakovael periode musi zaéit napéti

v. tomto bode pulzovat.r

gﬂéﬁéﬁﬁﬁi Signély s opakovaci periodou kratsi nei 170 ms pii-

védime na desku po celeu dobu viech dal¥ich operau
et .

A
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6 2. 7 Kontrola obved& generace 81gné1& “zémixg pIQKﬁ“_ "BVQUSTRANé__

-.-a) Buzeni épié};y K3/3 288tdvé jako v bods §, 2. 3/a

N¥ DISK* (jen w € 7115)

; ’s‘*g}iéky xs/a,{

% b} Sondu oseiloskopu pripojime ke Ki/l? "= ZAMENA BZSKU"
‘~m§c) UzEmhime Bpicku K3/27 .

- Na 8pidce Ki1/12 musfme ‘dostat Uroverd L,

"‘ld) Odpojime &picku KB/?Z oa zemé a odpojfme od zeme nékterou

""i'-_""’“Ki 2 mus& bgrt stgler Uroved H. =

5L,ze 3pidek’ K1/26,28; 30 32 {které byla uzemnna v bod¥ 6,2, 1/@)
”;épié&u i%/zﬁ +28, 30 32 Opet uzemnime, pPfilem?Z na épléc& *ff'?

A

: 85 _ %e ae spoaena spojka St a ne S2, %ak cpe»i?'
E raci. bodu 4) neprovddime, ale po odpoaenl od- zemé'~
' : épléky &3/?2 pripodimn a. znovu odpojime oé zemé
- 8pilku K1/18, Pritom muﬁi Dregit K1/12 2z érovné
.'Lnal-i .

*;f),ucndu oscileshopu prlpcaime ke épzcce &1/10 & musime zde_,a_'-‘-.~

;Kentrcla obvodﬁ "PﬁfTLAK PLAV" a 31gnallzace "J?BNOTKA V“@
&) Ke Lontahtﬁm :

. nem&Pit ﬁroven L,(Jen u C 7115)

i j‘._@k%@rmaKBIZB 24 yxlpoaime ekvivalentnu]u
n{ z4t8y elektromagnetu {120 g, 15 w)

- b) Ke Lon‘takt m- K3 (A) a K3/2 (X) p?lpoa;{me élOd&u LEE
: \,;Q) Sondu osciloskopu pfipoaime ke &pifce g3/74 ‘
- f®?h%mmmégwm1M/w,

-« PF{ neuzemndné Spifce musi byt napiti v bodd K3/24 prlbliéw
TS rovné 24 v, pfi uzemnéné &pidece K1/18 musi byt blizké -

, inule (saturaéni napétl t“an21storu) _ - -
l-gJestli%e ae zapogeﬁé Sp@“ha 523, orzveaeme na. kanehtor £3
¢ 8pidku 3 nebo 5. lmsulzy podle bodu 6.2, 3/ée Pfl uzemnéné _
j*A'::ép:u::cf-: K1/18 mus{ blikat LED dioda, ""f

| ;f).Jestliie je zapojend spojka 524, tak  uzemnime épléku K!/Ié' :

6. 2 9.

: ."'“ }aé@ZoC‘SG .

-Kontrola budlcich obvodu hrokového motoru -

c) Ke épicce K!/36 pflpoaime gene@étor zépernych impulzﬁ ‘{ 1 !

- pPitem¥ se trvale rozsviti LmD dioda.

~a) K v¥stupnim Lonektorum krokovéhe motory {£4/1,2 K42354;'

- pripojime ekvxvalentni 2& 185 (zxqogg) . Co

b)- Uzemnime m&¥ic{ bod M]T éimz za3lstlm6'nastQVeni'vychozi7i“
polohy KM, - .. :

s




. | | - 10 =

s moZnostd jednotlivého spousténi jmpulzd (krokovéni), -
a) &pidku konektoru K1/34 pripojfme bud na droven L (vysta-
vovéni vpted), nebo H (vystavovdni vzad),
&) Mificl bod MIt odpojime od zemd,
£) Sled Spinéni,je@natlivyeh tranzistord pfi privédéni ime
C pulzl Je uvedeny v tabulce 2. o | -

. _ ‘ ) _ Tabulks 2
':_smér-vystavaéni Troyen uivodll . zapnuti/vypnutf tranzistord.
[vzap | veBeD |g|slsle |mejmiame|me 120|122 | T24|T26
Togen. pol. . Joltjolr e viulz a v VE

o1, krok .3 h-_t ololr Ivlazfa|v|z|v]v)z

2. krok 2. tlopt 0 viz|z{Vv v 2|z v
’3}:krok 40| oo |z vivE Y z | 2|V
A g krok 4. lor o ziv|viz| z 1‘v v |z

h) Sondu osciloskopu pripojime ¥ m&picimu bodu M12,
1) PFi podéni kaZdého impulzu se musi v tomto bodd generovat
Kladny obdélnfkovy impulz déliy 30 ms £ 6 ms. - ®

6.2.,10, Kontrola e nastaveni»obvﬁﬁﬁ‘é/z,kanélu

1”6}2,10;1. Kbntrdla v§bérth1av*(u C 7114 se kontroluje jen vyber HO)
B a) Zméfimeunépétifna'kolektoreeh trenzistort T5 (T4)
(H0) a TT (T6) (H!). | S |
Na kolekﬁor@t*ﬁ{rénzistoru 75 musime namérit nepdtli -
~ men8d neZ 0,2 V'sAna xolektoru tranzistoru T7 napéti
yetsf nez 1,3 V (reZim Zteni),
b) Uzemnime kontakt.KT/ié a zmiiime opét napéti na vyde
uveden§Ch_tranzistérech. Na kolektorw tranzistoru '
T5 pusime naméfit nap&ti votai neZ 1,3 V a na kolekto=
ru 77 musime nemg¥it napdti mendi neZ 0,2 ¥, |
¢) Uzennime kontakt K1/40 Ire¥inm zépis) a K1/14 a zméfime
: 'napéxi_na'vyée'uvedenféh tranzistorech. Na kolektoru
tranzisibru;TS.muéime nagmé&Pit napéti.mensi“nei.O,Z'v_
& na kolektoru T7 musime nemdrit napsti blfzké 23V,




I A~ - -

d) Cdpejime od zem& Epifku K1/14 z zmdifime éapéti'na Ve .
¢ uvedenyeh tranzistorech.
Na kolektoru tranzistoru TS5 musime namdiit napéti bliz-
_ k& 23 V ¢ na kolektoru T7 musime namdiit napdti mendf-
e nef 0,2 Vv, -

6.2.10.2. Kontrola 2 nastaveni z4pisového proudu (pro hlavy DRI)
a) do konektoru blavy O pTipojime adapter &/z hlawy
a k vyvaéum 2«1,3 pﬁ1go;ime miliampermetr s rozsahem
10 mA '
=) Uzemnime kontakt K1/40, 5
ok ¢) Zmétime napdtf na katods diedy D12 (KZ 260/6V2) a v sou- ?
' ladu s tabulkou 3 wvybereme a prlpoyime na odpovida}ici .
pozice odpory RS a RO _
d) Na kontakt K1/38 pﬁzveéeme zaporné 1mgulzy s amplxtudaa
3-5 Vv délky 1 s a s opakovaci periodou 2 Sus neba 4/us,
e) Zmé¥ime velikost zépdisového proudu, Musime namér;t
- 5mA fio oy, | S
) Uzemnime kontakt K°/18 Vellhost zépisového proudu se
pritom musi zmdnit na 3,5 mA + 10 %, o
'g) Adapter hlevy pripojime do konektoru hlavy 1, uzemnime
kontakt K1/14 a provedeme méeni bodf e) a f),

-

 6.2.10.3. Kontrola. a nastaveni -zpisového preudu.@rolhlaVy.WOELKE} 
a)rﬂo kqnektarﬁmhIaVYVO,pfipsjime adapter &/z hlavy a k _
vovodin 2~1,3_p§ip9§ime miliamperwetr s rozsahem 10 mAL"

b) Na pozici odporu R8 piipojime pripravek pro vybér odpora RE, 18 :

pozici odporu RG pfipravek proiwgbér R (nap#, typu'T?O%ﬁ)%
# ¢) Uzemnime kontakt Kl/@O, 1
' - d) Na kontakt K1/38 prived&me zéporné impulsy s ampiitudeu

| 3-5 V délky l/us s opakovaci periodou 2/h5 ncho %/us,

e} Velikost zépisovéhou proudu nastavime piipravkem na pczzei

R8 na hodnotu G,5 + 0,2 mA,

f) odélévme: velikost odporu: R8 & z niZe uvedené tabulky ¥
vybereme odpovidajici hodnotu e osadime jej na pozici
R8, : '

a) Uzemnime_kéﬂta&trx3/18 (stopa vEt¥{ ne¥ 443,
~h) Velikost zépisového proudu nastavime trimrem na pozici
RY9 na hodnoty 4,5 + 0,2 mA,

T ¢ 2.056



™ '- 42—

1) Odéitdme velikost odsorw RO a z ni¥e uvedené tabulky
~vvbereme odpsvida;ici hodnotu a osadime jej na pozi-
i RG, : :

j) Fro oba pracovni reiimy zmé?ime velzk@st zépxsnvého
proudu po osazeni odporu R8. a RO,

k) Adapter hlavy piripojime do. kenekteru hlavy 1, uzemni-

me kontakt K1/14, na kontakt K1/28 piivedene signal

podle bodu d) 2 zm&Fime hodncty zapisového prouéu pro
- oba re¥imy, : ~ .
1) 3bdnoty namé fFené dle bodu. j) a k) se mohou lifit o

‘t Ofi K‘Ao, _.'-'- v';.-a:f’ :

B

tab.? |
V§b&r odport pre hlavy DRI :

Im&fené Uz diody_DiS
pii T,9 =4 ™ RQ |  Rr8
(5,8-6,0) V .} B3BRG - | 1k106
(6,0=6,4) V 5G2RG 1k156G
" (6,4=6,6) V- 590R6 - 1k276
‘tab. k.

 Vybér odper{ pro hlavy WOELKE-

| R& " Rg : |

hodnota .| kryci &islo * o hodnota - krycs Sislo | =
® | 825RF- | 926447 ' 348RG 926152 |

_ BGBRF 928645 i ' "3B5RG . 926153
B87RF " 928693 . : - 383RG 926154
‘909RF | - 926448 _402REG - 926155 o

. 931RF | 928699 ] 332RG 926157 ®

L t

T eose

L




6.2.10.4, Kontrola MKO blokovént zép;sevych obvedd :
' a) Zapojeni obvodd. ziistévé stejné jako v bodé& 6. 2 EG 2 .
b) Opekovaci periodu impulzi przv&dénych na kontakt §<{L«"38‘4"E
zm&nimé na 10 us, - _
¢) Sondu osciloskopu pﬁipojime:k M1i. Délka generovanych
impiulzd v tomto bodd musi byt 6#4/us. ‘Jejich prubéh
je znézernén na obr. 3. | gj

- K1/38 J : J
: 10 u s 1 fus
oM ——
T /DAs12)
) S

Ober.3

¥ ¢ 105
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6.2.10.5, Kontrola MX0Q ¥{dic{ch obvody mazdny
" a) Zepojent abvodu zZ0stévd steiné jako v bod& 6.2.10.2,

2APIg | -

: IR
~ MAzANi

M2

(D2/4} _

MY

(32/425

b) Cﬁcoaime od zem& kontakt Ki1/40 g pPipojime jei ke zdroai :

impulzi podle obr. 4,

¢) Jednu sondu. osciloskopu pripojfme ke kontaktu Ki/éu
druhou k m&Ficfmu bodu M2 a pak k M3, Osciloskop syn=-
chronizuaeme o signélu na X! /40, '

4) v méricim bodu M2 musime nams it {mpulzy delky

200 - lﬁ/us & v mé&ricim .bods M3 impulzy délky

1 200 t O Mm%

Obr. 4

¢) Miliempermetr s rszsahem 100 mA prlpojime k vjvpd&m
2=4 adapteru &/g hlav,

T) Kontakt K1/4¢ prlpogime na Zem,

&) Zméfime velikost mazaeiho prouduo

Nem&fend hodnota musi byt 60 mA ¢ 10 %,

h) Kontakt X1 /14 odpogime od zem&, adapter ¢&/z hlav pii=
pojime ke konektoru hlaVy 0 a2 provedene méreni podle
bodu g} pro hlavu 0

6 2 10 . Kontrola o nastavent Ctecich obvédﬁ

a) POMOC‘! ao{api'eru ki ; hlave 0 pfipoaime generétor' _
B signélu 125 kHz a 250 kHz s amplltudou 5=10 mV,
b): Sondy osciloskopu pﬁipoaime k méficim boddnm MIS a M!4-

s Amplituﬁa zesilenyeh signélﬁ v tdchto badech masi byt

500 221000 mV




d) Ugzemnime . kantakt K1/14 a generdtor szgnélﬁ pripoaima
ke hontaktﬁm’¢~%—4@a&~2~3% hlavy 1,

e) Provedeme operace bodu b) a C),

© B. SERTZENI pamETI C 7115

1;_séfizeni'pfitlaku—disku

el L

chlnime piitlak disku»otoéenim ovladade w656 105 vlievo «

k dorazu na panely’ 5650, o1,
;Uvelﬁime matici (ovlada ée)'-&ﬁu,}os
Natdime ty¥ sest, 605,102 tak ; aby hlavy &roubl tfmenu

-650.159 byly pod drovni obrysu pam&ti 040,5,

Mezi ovladal a panel vlioiime pomicku tloué{ky 0,5 mm (pomuc~'
ka nesmf podkozovat meteridl panelu ani ovlacaée)

Pritladime ovlisdal ~650 105 k levemu dorazu a v této polaze

lutéhneme matlcl 650. 108,

PomtGcku Vygmeme,

Zavieme pan&i, ovlada¥ otoéime aZ k pr&vému dorazu, V této

" 'poloze musi oviadal drigt s pPetshem pruZin,

Uvolnime dva Srouby-M2,5 tiémenu =650.159. Oba zévésy ramena
~650.162 se vlastn{ pruﬁnosti srovnagi

Utédhneme oba 3rouby,

Po otevien{ ovladate kontrolujeme paralelni chod Cela stPedie -

“ efho kotoule =605,%56. V oteviend poloze musi vzniknout B{Zr-

bina mezi st¥edicim kotoudem 605.156 a v¥etenen 605 150 cesm -
2 5 g 3.

Mechanlsmus nesmi preSahovat obrys pam&ti., P¥i zavirdni Jednot-

ky musi byt pFitla&ny kotoud =650, 158 ve vzddlenosti ces 0,5 -
od vietene s Celem vietene rovnobézny 2 0,2, Lze sePf{dit posu-

'nem Sroubl ¥ 2 5 t¥menu- -650 159 v dréikéch z&vdst ramena
-650 162, '

;

:Poznamha, Za levy deraz je- uvadén vystupek s diodou LED,

I Ll 054

Po nastavent. zkontrolovat zda hridel ~650,159 strediu
efho kotouce;~§05. 56 pfi otéleni nedrhne v otvoru




\q&\

C tfmenu - £50.159,

oilp a.é drhnutf ae nutno “OVOllt 2 &rouby M (pfdstupné ze strany
cesky elektronixy pPes oivory v zékladnd - £50,100) spoguaici rameno .-
650,160, 1istu remena - (50.161, zévds ramena 655.162. Posunenm
uvolnenérc ramens se drhnutd O”Stranl, oba Srouby se pfitéhnou 8 ZNo-
vu se zkontroluje paralelni chod lela st? ediciho kotoule - 605.156,
nepresnosti se unravi. ' '

i

Qerizeni goncovycn dorazt nooice

a) pamd¥ pripojime k- teqteru TFL 20 (PRV&()
b) povolernim 2 Sroubl uvolnime kladku - 605,017 nrohového motoru,
¢) povolime &roub pPfloiky 650,012,

d) rudnd presuneme nosié hlav 605.003 (605.005, 605.203, 605.303)

n&kolikrédt do obou krajnich peloh. Kontrolujeme pravidelnost ,
napnut{ planZety 605,004, V pifipadé potfeby posuneme axidlnd 2
klaiku na hPideli krokového motloru, -

e) uvolnime Sroub brzdy 650.018,

f) na desce FU premistime zkratospojku z pozice 5 31 do S 32 (kroko= -

vy motor se plfepne na plné napétfl),

%) presuneme nosil hlav do polohy stopy 00 tan, aby 'doélb'k zasti-
nén{ snimsle stopy 00 lamelou 550.006,

bh) pomoci testeru vystavime ns sudy hroh signalizovany 1“ozsvj'.c:<.=m.i):n

Kontrolky "stopa 00",

i) pootalenim kladky na "nrfceld krokového motoru nastevime takovou:
polohu, aby se priloZka 650.012 nedot¥kals planZety. Zajistime
kladku érouoy,

. J) dotéhneme Sroudb M2 prPiloZky 650,012 tax, aby se nezueformovala

. planZeta 6950.004,

k) vystavime na aréhu 16 a kontroluJeme v&li mezi plen#etou a Zrou~

bem M2 priloZky 550.012, Vile v obcu koncovych polohdch magi bjt
- .pPibliZn® stejné,
1) na testeru navolime fun501 strldave vystavovénl mezi drahaml 00
a 01, .

ﬁ-—n—‘

',m)‘utéhneme sroub brzdy v okasmiiku, kdy dorsz nLadhy 605, 01? bez~ .

peind nenarazi na vystupek brzuy 650.018,

 n) vrdtime zkratospojku zpé€t do pozice T 31,

Serfzeni pritlaku hlav ’

Uvolnime Dritlah hlshu otoéenim ovlaaaée u650 105 vlievo k dorazu

'na panelu 650,101, _
~ Po uvolneni matlce Vysroubujeme ze 3/4 sroub M3 na ramenu 650,160,
- Uvolnfme 2 Srouby dridku elektromagnetu 650,114 s “posouvénim

elektromagnetu nastavime vzddlenost kluzné plochy piitlalné péky

605.190 od roviny dosedacich ploch zdkladny 650.100 na 18 £ 0,5 mm,
- Eiehtromagnet s drZskem zajistime Q-této‘polOZe'pfitaienim é:o&bﬁ '

T ¢ 2,05
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~ ¥ontrolujeme, Zd? se v L?ajﬁizpeiaze'(stapa 7G) nedot¥ié
drZbk ¢ = 505,010 retujiaf Femenice - GBC.1BC, (jen pro

ik o alpamsl g&v“eﬂeq[w-

AR
ol B .
oz SN
9 i

I:'} 4

gt ¢

70 1
e I 1"

I I

= N o~
i B
foli .

3

b’.‘r

t'}

f.,

3

g

L5202 romene - 650,100 nas Lavime poiehu
> _
p‘itlaané aé y - 605,190 tal, aby%g gae A 1 (mebo

- §rsub M3 a}istime piituZnou watict,

- éat talenin ns yho elektromagnatu 400,830 v )e?a zadni Sasti
aZ na dorsz imitujeme pRitlak. fosuven téhla - G5C.123 po
-wvelnéni Sroubu o ohjinky ne jhu elektromagnetu nastavime
palenﬁ ;ritiacné paky - (606,180 tak, aby uvelnila dr¥sk 1M

o {nebo.pritlotnou-phky 650:221) L 605,011 (605,007, 605.311).
Magretické hleva 1 (gl:eény krouZek) dosedne na megneiicky

. iy
¢isk, y//m.«, éos g0F ééﬁ, 20
- Mez& aiomﬁétkem FeBl ne! louzithom oi

jt/?a/c?//ehaf{/ W?f;%/ééo?g’?!/é &

b sgeheens” vedelonot
dO%:ﬁﬁi—/@@"'é/‘* ""‘ %] 44’ ECRAPSTI

obou hlew yendts mescua i O v a,g/egn |

5 B S SGE—BEF,E06T843Y 8 klugnoy giachea

Q 405 720

‘G'\"\- ?M"l&f‘f‘é’. péky(na""s%aviﬁe vili CeB—a—tySam, M. 0:5’,/

. S‘;g -~ ﬁb if’&i‘iﬂ jﬁa elek?‘f‘ef‘k L Zujiqi,j‘nm b;’\o;}sem' ’ .

:giés M'VJIE @,@ $2§=§ !oht?aluje?e po cﬂie dréze VVsﬁdygy( rﬁg ﬂe_

B .

[N chanismi '

B\E (e wag!as,’ vu/fe o oppera i, | a’aéa“//;,///é( y//
i§§ﬁ§;§_q 4, zaﬁizeni mxkrospinaéc zavﬁenz pondti
"1\-&"‘; 1: : .
ND i . o _ R
5:§%sjg?- e~ OkamZik sepﬂuti mikrospinaue umisténého na drisky u.ﬁﬁﬁfgggﬂ&e
”i55§i31>' sefidi piihnutim vyéﬂiva}fcihe plochého prstu ramena - 650.161
§§§ tak, aby k SPpﬁtﬁ:i do%lo pii natolent ev}.adaﬁc ~ 650,105 o Ghell

A

452 ¢ 10°. Ohel svirs @Vl”&ﬁé 5 podélnou osou panﬁla - Gﬁﬁ iot,

¢

. Sefizeni nucenéheo edkiépéﬂi

o . . UVDlﬂﬁma pf‘-it}.ak éisku Ot{){‘ifé‘eni;g Oviedaée 656,10& =,dgieVa na
-4 doraz ns panelu 050.1.01: _

.é - rzhnutzn praperku piitlaing péky 805,190 ?uﬁthimﬂ vuixg'
rﬁ‘ ‘mezi bimbo praporken (pdka 605,190 aékiegeﬁé na doraz nastaw

f ; “wveny diftive magneiem, a bﬁéﬁiei prithkus disku 608,155 ma hodw
?V _ nntu cca o 5 mm. ! ‘ . ) . _ |
L N R S
Ti¢ 2.05 - S '
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uj¢§'N%Sfavami*pﬁgg§i*fA::uxa;-,

LT Nastaveni elektroniky paméti prevééime po. namentﬁvéni - fﬁdn&
,_:[ﬂfprovéﬁeﬂeu zékladevoa deska viech: zkentrala»an§ch a nastaven?@h
. fnnkéaich celkd pamdti e po jejim mechanickém sefizent. ‘ -
S Phed nastavavénim nuss byt pamdt minims1nd 20 mznu? v pravozu,-;
;,,,”VfPr@ presné nastavens na referendng stopu e ‘f&dovct, aby’ nastavovaci
.. te-diskete byla ulo¥ena alespoil 24 hodin v cptimﬁlnich klimatéckﬁah
":'?ﬁpedminkéch Nastavowaai klimatické gedminky jssu't"f;ﬁ_ - L
.,q-;b_ffw Tépieta nkelniha prost*e&i 23 9C T2 C R
'”*'ﬂ”g- Relativni vlhkast 40" - 80 % S S
i Pred zalaiaﬂim-nastavevaai diskety ja—patﬁebné»pamé% %édné'“
H_ﬁf fﬂ,;ﬁmagnetevat ‘a po dobu zalo¥ens diskety nezapinat a ﬁavypinat pamégfjjf"
‘°*a: é¢a nepFipo;ovat nebo edpa;gvat 24dné prﬁpojovaci kabely., 7 :
- Nastaveni paméti prov&deme nésledugicim zpusobem. '

;Jj;;ﬁo pamétx vle%ime pracovni diskatu a upiﬁacim machaﬁisma
”ﬁjmedmk | | - SE |

;;;ffirovau dek&éu (8w11 5} kﬂ,_ _~_J;fu' : * 4y, - 35
5{@){Paméf p%ipﬁjime k testeru typu TF§~20 ‘a zapneme nagé}eu.

’ffi2ve1$me pﬁécevni reiim ”&EKQNTROLGVANE érﬁmi" *‘_ S
“‘;Sigﬂﬁl XNGEX na §pxéce Kz/ze p?ivedeme de é{taée pfa”

) gi“élﬁ I&DEX na hedﬂatu T = 166 7 ms - G & ms, 7 -
o _ ”fNa astxicskepu nastavime amiéeny provoz ﬁasavé zﬁklaén‘ &
‘:ﬂa?fiven zékladny A nastavime na 100 us/dilek, ‘Easovou | zékiadnn
S na 10 /us/ﬁilek, synghraﬁzzaei od. a&stapaé hrany, Gy
iﬁji},ZQbrazime prvni néstupnﬁu hranu sigaéin na méFieim hedﬁ e 2
' Protb¥e je plipustné Kolisani otatek disku oy, musi e -
_;t;f i,UVe¢@ﬂ§ hrana zobrazit v rﬂaﬁezi*l 6 dilk&. L e R
“:f**jjfﬁdgarQVﬁu dekéﬁu eépegime 4 na 3&}5 mista zapp}ime‘edpﬁr Z'Faéy
L E9B, S R e
'Q‘;}ﬁasku néhonu y?ipevnime k zékiadné pamétiﬁ.ﬂ
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et

2. Nastaveni étecihelzesilavaée

| ‘a)
b)

)
s

H

M5

L

Paralelm’é k. hlavém pfipojime ,,pnpravky provyher za‘cez odpom
vaereme hiavu 0 a zvolime pracovni reéxm testeru NEKONTRGLO»:

VANY zAPIS” : : :
‘Na stopu 00 zaplgcme "nuly” a "jednilky”,

Zvoline yI&CéVHl reziz “"NEKONTROLOVANE CTHNI'

Sondy osciloakopu piipojime k M13 nebo Ml4 a sleuugeme
naepéti na stinitku obtrezevky, _
Pri zavrené desce elektroniky nastavime pPipojenym adaples

pr&béh -

rem . spravny prabéh napeti v mlj a M14 “Tento pribéh Je fné«
‘ zmrnén na obr.%
M13 (M14) RoBot = TRep Rem
5001000

mV

&

o

|

H'Hlﬂﬂ

7_ g)

i)
4)
k)

aby byla splnéna podminka

T ¢ 2,056

Obro . . S

Zmétinme hoénotu ﬂdporu potenc1ometru a8 potencxometr nahradlme
odporern TR 191 z Fady BE48'(5 a% 10 %0 pro hlavy DRI, 3 a¥ 5 kC
pro hlavy WOELKE)

Vgbereme hlavu 1 a provedeme pro ni operace c) aZ g) - nepwom
vadime u pamé&ti CONSUL 7114

Vystavime na stogu 76 & zapiSeme zde
Zvolime pracovnl reZim "NEKONTROLOVAN
skopu pripojime k M15, ™
Poténciometrem P1 nastavi e fézcvy posun étengch gignélu tak,
O 9% < T1/T2 < 1,05 - viz. obb.6

agpé "nuly L
GTENI" & sondu oscilcm

11 ] r‘]
—-.,- 7" = | - T =
1 i
) N
. o
obfo:é
* ]
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"5~:C) Rozseh &asové zékladny nastavime na 20 mS/dilek

-20- | T

1) Na testeru. zvelime pracovni reZim ”INICIALIZAC&“ a provedeme
- zépis “Jedniéeh" a "aul", .

" m) Zvolime pracovnx re¥im "ﬁTENI" a v ndhodném vybéru cteme za-'u

. Znamenand informace, Béhem operace &teni nesmi byt Shybné
éteni éteni provédime aak na hlavs 0, tak 1 na hlavd 1.

'3-_Raﬁ1élni nastaveni hlav na ‘refereninfl’ stopu (w € 7114 nastavime

Jen hiave 0)

" 'Po vloZent nastavtvaci dzskety BYSAN 360/2A do paméti” provedemeﬁf -

a) Hlavy vystaﬁime na stopu 38, vybereme hlavu 0 & zv%lime pra-_r=7
- covni réZim- gNEKOTROLGVANE ErENte, :

3_b)'81gné1 fﬁuEY priVedeme na vstup externi synchroniZace Zasové

'.fzékladny osciloskopu,

[ .

‘-,~d)-Sondy osciloskopu pPipojime k Mi3 . a Ml4.2Kanél pvepneme na

- INVERT & pracovn! re%im osciloskopu vybereme na souet (ADD).
. Citlivost obou kan&lf volfme stejnou, |
e) Na obrazovee sledujeme prﬁbéh signéld poale obr.7, berazené
~ prib2hy se mohou od. sabe 1isit maximélng o 30 %. amplituﬁy
signdlu, Je-li tomu tak, prejdeme k bodu i). Jestli%e nasta-
- veni nevyhovuje, pokraéuaeme V- operacich podle badﬁ ) a% h),

~© f) Povolime upevnovaci #rouby krokového motoru, _
;gg)-?osunutim krokového motoru vpred nebo vzad nastavzme hlavy. tak

aby amplituda obou obélek signélu byla stejna,

'h) Utdhneme upevaovact érouby KM,

‘ L i)gPastupné vystavime v obou: smérech na ainou stopu a vrétima

Toée2.056

se ‘zZpét ng stopu 38. Sleduaeme pfitom nastaveni #lav na refew
_ renéni stopu, '

7'_39“Neni-11 nastaveni hlav v devolenych tolerancich, Opakuaeme ope-'"

"race bodd f) af i),

[_k}-Proveéeme kontrolu naqtaveni hl&?y ¥o Neniuli Jeai nastaveni

~ sprévné a vzdjemnou korekef Jje moﬁné nastavit cbé hlaVy, pro-
“vedeme to operacemi f) a% i),
Nenf-11i mo¥né ob& hlavy spravng. nastavit musi. se vystavovaci
'; mechanizmus. Vyménit. Jseuwli ‘ob& hlsavy sprévné naataveny, pfi»
%roéime k nastaveni snima%e stopy 00. ‘

Pozne Nastavovani padle bodu - f) a¥ h) prevédime p:i zkrataspojce

pﬁemisténé z yazace S 31 do $ 32.




~Sprévné'néstaveni ‘ ' Posun smirem  Posun smérem
na stopu 38 - ke stop& 37 . ke stopd 39

- Obr. 7

4, Nastaveni shimaéerstopyroo

a)

T\ibjf

¢)
‘ @)

Sondu osc1loskopu brepneme na néreni sg signélu & prinoaime '
Ji k M7. Musime zde nand?it droven q;
UVGlnime'areubky lamely 6590. 006

.Vystavuaeme pestupnd na stopu 00, .
‘Posouvéanim lamely nastavime snimal tak, aby deho sepnuti cda'

~ povidalo -obr.8.

e)

-f)

NARET Unoven |

v 4%

- Obiagt /o;eé/ofcn:’ /com/oara/fOru

stopg <

4.

.‘Cbreﬁ

Upevnovacy érouby lamely pritéhneme 8 ovérime opét spréVROStFlﬁ-

- nastavent snimaée, B
Sondy osciloskopu prxpoaime k M3 a Mi4 tak, Jaho v bﬁdé 3/dfff{

a Cteme signél ‘ktery Jje na stopé& 00 zaznamenén zpusobem FM ﬁ‘

5. Nastaven{ snimate INDEXY -

T ,,a:')
b))
c)

4d)

.
) }“«.5.20055'

chntroluaeme zéa éifka inéexovyan impulzﬁ odpovidé TP
Vystavime hl&Vy na stopu 0l & Vybereme ‘hlavu O, :
Osciloskop syacnronizugeme 0d signdlu INDEX, :
Sondy oseiloskopu pfipogime k M13 & M1 4 tak, aak ae uvedeno o

v bodé 3/d




T & 1.0% -

~ h) Hlavy vystavime na stopu 73 nebo 76 o pravadema zde stejné

;3)x¥ybereme hlavu 1 a provedene po-ni steﬁné m&Feni. Je-1i

¢) Sasevou zékladnu G&Gil&Sagpu nastavine ne 5O /GS/ﬁilﬁx,

F) Zaliime Casovy Gsek mezi nfstupnou hranou Szgndiu INDEX
-a prviai 3piékoa gasového s;gnéiu. Velikésb LﬁSOVBhO Gseku
‘mus{ byt 200 ¥ 100 kas {obr.2y, - - : _

g) v piipadd potieby nestavime sprivnou polsohu natileninm sni-
matl iadexu T - 805,173, ' o

- méPeni. Nam3¥end hodnota musi odpowidat 200 ¥ 100 us,
i)y ﬁozdil na%éﬁeﬁyaﬂ hodnot mezi stepami $1 a 76 /”3//m&;e

PR

ﬁb?t maxim&iﬂe 5 S48

‘t¥eba, provedeme nastaveni obou hlav kowpromisng.

200 X100 ps

02R.9

Koﬂtrala-nastaveni'azimﬁtv_(u C‘?iié nastavime jen hlavy 0)

a) Vystavime hlavy na stopu 76, g .

by fasovou zékladnu osc:loskapu 5ynchron§zugeme od $$gnélu
INDEX, ‘

¢) Rozsah &asové iéklaéﬁy nastavime na 1 ms/dilek,

d) Bendy osciloskepu prigajime k bodfm M13 a %1A tak, jake

v bodé 3/4d, '

e) Testerem zvolime reZim NEKGNT&OLdgHJf ETENE 5 sledujese |

- prdbdh signélu na obrazovee. Ctent signélu provéadine ﬁﬂs?ﬁﬁm‘g

n& pro ob& hlavy. ' -;
Optimdlni nastaveni azimutu. (u%lové nastaveni $t&rbiny hlav) ¢
je pii rovnosti Grownf dvojice 1.~4. a (2.-3:) "shluku” “
sign&ld, Prib&hy sprévného nestaveni azinutu a jeho dayaiej .
ngch toleranci jsou znézorndny na obr.10. (dovoleno ¥ 6%18). §
v p¥ipads, Ye azimut neodpovidé sprévnému nastaveni, musi |
se vystavovaci mechan ismus vyménit, '

iR
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. potenclemetrem P1 nastavit spolehlivé Steni informace zazaamenawil

 ;*ebvedﬁ spliuil voie uvedené poZadavky.

“disky, dobou vystaveni s uklidnéni VM, dobou pﬁiklegeni hiav,
zépisem o Ltenim a vadjemnou kompatibilitou paméti C'7iia;ﬁmhawgem

T ¢ 27056

Sprévné nastaveni Maximflng dovolend Maxim8Iné deveieﬁék

~azimutu negativni chyba poztivni chyba
. obr.10
7. Zévér‘_ -_ : %i,j

. se zvell pracovai re¥im CTEME a v néhodném vibdru se ﬁke zaznaw_'_
* menané. informace. Mesmi bVt chybné Eteni. -

_f _‘iﬁicia1izcvana na jiné nastavenéd pamiti a pPGVeﬁe se je}§ é%ﬁﬂier
. MNesmi dojit k chybnému Etent. ;

7"ﬁesku FD k z8kladni. Paudt pripojime k testeru typu £T=350 a,-f
tryn jejich hodnoty jsou uvedeny v pFiloze &. 1.:Uveden§ﬁlﬁﬁé%',f
‘_které je piFipravens k pi*edavee. Hodnoty parametrd soavasej;eie& i
se zépisewm @ “tentim dat odpovidaji niulové ?reékempenzacz zapie

e _ssvanvcn informaci, PFi pouZiti niedkonpenzace, kterd muée by%
8% 200.ns, se hodnoty tEehto parsunetd Gudirnd zviii.

-

o nsstaveni pamiti se z ni vytdhne nastavovaci disketa,
vieZf se disketa pracovni a provede se jeji intcializace. Petom .

. Do pawdti se pak vieZ! }inS pracowni diskets,ktersd je no~

Potom pamét Padné uzavieme a utihneme 5rowby agevnujici
provedeme na ni wdPfeni viech zékladnich paremetrd. TYyto paranes .

notém muéi odpovidat ka¥dé vyrobené a nastavend pam$t C 7115,

v piipadd potieby je j23td moiné fteei abvody- pro jedﬁetiﬁu,
vé hlavy dokorigovat a usbavit tak, aby byle molné spnlﬁiuym

né metodeu MFM. Toho je dosaienc tehdy, kdyZ para&etry Etacich
- Ma zBvEr kaZdou paﬁé% C 7115 ptestujeme teatareﬁ typu

Tméﬂﬁ, Testesn ovEiime vieechny garametry gouviseifel s retaci

jich ekvivalentu, Testovéni provadine g%ﬁkaé@v&ﬁi iﬂfarmaci
m@t@éau MFH., Teut miZeme provést i testerem typu PT~ 350,_

e




1.
2.
3.
4,
5,
6.
7.
.
. 9.
10,
11,
12,
13,
14,
15,
16,
i7.

T ¢ 2.0%

Byoukandlovy osclloskop, nap¥. ty?a TERTHONTX .
Cielicovy veltamesr (Tesla oy 533)

MEFIE kmitoftu (Teala B B2}

Miliampermetr (do 10D mA Y

Odporovd dekfde (VL8)

Magéjesifzéreja $s nap&ti; +ZAV/Z, 050 $BV/2A
Tester typuy TFD-Z20

Tester {ypu PT-330 (TrA 3803

Tesber typu T~400

PRipravek pro o¥iveni elek Eronickyeh prvkd z8klzdny paméti
?viprav&h pro ofivent d@sky snimald hneciho motoru
PPipravek pre o¥iveni de sky ndhonu  §

Pliprevek pro o¥fiveni desky elektroniky FD
Aéapteb itlav =

lva potenciometry 10 k2 a 15 ®0

Univerzdlni generfiter signsld

Nastovoveel Ch~diskete TYSAN 360/2A

- Mechanické nafadg
Digitéing disketa DYSAN B00-400 Diagn

0
Pvoustranné 6iskeﬁy JASE 27 20, UAXELL FD2 256D » SCOTCH

3% 7LD &

i
o
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Tiglohs &, 1
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GZzivovael o nastavovael pfedpie pantil © 7113 - © 7114

. Z6klodni parametry bl ' :
8 jujich hodnoby soulasnd wyesbéngch papgti £ 7118

1. V§echny pe :amnh.y pamdt] musg odpovidat platnym ' s ézsketawx_
EASF, SCOTCH o MAMELL, -
2o Tvariétengﬁﬁ sagnqia 8 diskterou BASF, snfmandho z nEfricineg
"bﬁﬁu WEi4 (M%), no stopé 00, musi odpovidat pribdhy Bro

l%_ﬁ gt‘na obr. 5. Amplituds signslu musi b9t (pro 4 .us intorvae.
y , pro které se vybirs Ry t) miniwdling 800 av,
- 3. Amgiltuﬁa signfliu s d’%&?»@ﬁ BASE na stop? 76 musi byt piti
z&pisu samfeh "jednitek® miaimblng 350 AV (soimine v afF,
 bod¥ M1 nebo 13), -
4. Padf musi mis sprévnd nastovené viechny pFodepsent moechanioks
 parametry, stonovend v te chnologickénm postupy viroby.
5. Pandt musi @it spolehlivd oddSlency v zem od kostry pomdti
R in. B oMO). :
5. Pandf nust mit spolenliv@ spojeny ﬁruﬁy konec ﬂdﬂeievac1bﬁ kosie
denzétory 00 vi mem - kostre

u'{

a musi mit pfedepsany

o]
[ I )
K
o}
@
o
=3
SR
i
o
f\
i&
a

fabo

Fit n&sieé ;ic% hed”o%y
ay moargin (F3) minimélnd 120 ns as stopé 76
b} Doba pFiklopent hlov (FB3) moxim8ing 12 ms
2} Doba uklidndng i {F&) maximﬁiﬁé'ﬂ:ns

- _ _

ot
£
3
L)

&) ﬂpakovaci periodu signdlu ’?* (Ff} meximéln
) Sirku signidlu INDEX (F8) 1,5 = Q,86ms * G,6

£) opekovaci periodu sign&ly ihﬁﬁa (Fo4) od 105 do 162 mo
. B. 5 digitsln{ nastavovaci dicketou DVSAN S0B-400 wmusime nand Pt ,
" nésleduijict ﬁcdnaty {mEfeni provadime p¥i okad BCZ, BOY 10xi0 8}

-

@) Nemataveni ne stopu 00 (DD =00) wminiwdlind hodnotn 10
& “Bzéiiﬁﬁ * 3 minech.
“) Nastavent na referentng stagg 38 (DDO~38Y wininsing hode

noetu 10 5 rozdilem ¥ 2 mlnch.

T ¢ 1.05



L

2 gn

=g ner

£} Maztaveni na stopu 77 (00=73) winiznfini hodnoty
7 5 rozdilem % 4 ninch. o
%) ?xcentri@i,ﬁ'ﬁa stopd 44 {DHl1-8 uinech) ~ Z8dnou (NOND)

e) Azimut ne stopd 74 (pni.7s) L 4B,

Provirky zAnisoviéch g Ctecich obvedd §r9v96&me tak, Ze Z3psanoy
informaci s nulovow pladkempenzact preateme 8 ekﬁem“.\dﬁz BE3)

v : . . L. o S
15x10 ns. cteni ausi byt bez echyb.(disketa typu BASE).

vompatibility provifime hezchybnym phedtenim diskety, zapsont

ﬁ&vjiﬁé pamn&ti bez predkompenzace, s "oknen” (SQZ,UGQ; 1820 ne.
(cisketa typu BASF). -

Poznémka: V pfipadé ndjakych nesrovnalosti se testovini provaéde -

‘pomoci referentinich daisket, xteré iso uloZeny Ye stPedisk® 0%4.

¥ ¢ 2.056

R



